
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تعني عشرة أمتار تحت مستوى الشارع 

 20قيمة ارتفاع البناية = + 

+6 

-5 

 متر  40-عمق البرج =  

 

8 

2 +3 =5 

6 -5 =1 

-3 

-3 

  +16 

  +250 

 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

1 +7 =8 

1 +6 =7 

  +9 

-1000 

-13 

  +48 

  +17 

0 

 

 

10 

12 

7 -5 =2 

9 +5 =14 

10 ÷2×5 = 

10 ÷10 =1 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ص 4-س س

4 4-4 0 

5 5-4 1 

6 6-4 2 

7 7-4 3 

 

 

27 ÷3-4=9-4=5 

𝟑|= القيمة المطلقة للغواص الأول = −|3 

 2|𝟐|= القيمة المطلقة للغواص الثاني =

  أمتار له قيمة مطلقة أكبر من القيمة المطلقة لارتفاع   3هبوط  

 مترين 

 

 ( 17)+   17الشحنات الموجبة= 

 ( 25-)  25الشحنات السالبة =  

 أو  3س =+ 

 3-س =  

والصفر ليس موجب ولا   0العبارة خطأ القيمة المطلقة للصفر =

 سالب 

 ( 500ريال)بمعنى نقص رصيد عمر   500خسر عمر  
 ( 7، 6، 5،  4المجال: ) 

 ( 4،  3، 2، 1، 0المدى: )  

https://hulul.online/


 

 ص س9 س

0 9×0 0 

1 9×1 9 

2 9×2 18 

3 9×3 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 4، 3، 2، 1،  0المجال: ) 

 ( 27، 18،  9،  0المدى: )

   8.8=  1.2-س  

 1.2+ 8.8= 1.2+ 1.2- س

 10س= 

> 

< 

> 

= 

https://hulul.online/
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